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Teza de abilitare intitulată „Abordarea multidisciplinară a pacientului vârstnic cu multiple 

comorbidităţi–între prezent și viitor” este structurată după criteriile recomandate și aprobate de 

CNATDCU, în trei secțiuni, evidențiind atât imaginea de ansamblu, cât și cea detaliată a principalelor 

preocupări și obiective ale carierei mele academice de până acum. 

În SECŢIUNEA I sunt prezentate realizările profesionale, ştiinţifice, academice și decercetare, 

incluzând diversele etape ale evoluţiei carierei mele, împreună cu cele mai importante publicații - cărți și 

monografii, granturi de cercetare obținute prin competiție, articole științifice publicate în reviste indexate 

ISI, BDI. De asemenea tot în această secțiune sunt prezentate principalele rezultate ale activității mele de 

cercetate. 

Absolventă a Universităţii de Medicină şi Farmacie „Gr. T. Popa” Iaşi, Facultatea de Medicină, 

promoţia 1999, am parcurs toate etapele de la medic stagiar până în prezent la medic primar medicină 

internă și medicină de familie. 

Din 2008 în calitate de asistent universitar am parcurs toate etapele până la conferenţiar 

universitar titular la Facultatea de Medicină şi Farmacie a Universităţii „Dunărea de Jos“ din 

Galaţi,susţinând ore la disciplina de medicină internă. 

In perioada 2007 - 2011 am urmat studiile doctorale la Universitatea de Medicină şi Farmacie 
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“Gr. T. Popa” Iaşi şi am obţinut Diploma de Doctor în Stiinţe Medicale în 2011. Teza de doctorat cu 

titlul: Dislipidemia - factor determinant al cardiopatiei ischiemice la varsnici si eficienta tratamentului 

hipolipemiant. Coordonator ştiinţific Prof. Rodica GHIURU, Universitatea de Medicină și Farmacie, 

”Gr.T. Popa” Iași. 

Atât activitatea mea de cercetare doctorală și postdoctorală, cât și pregătirea și specializările 

anterioare finalizării tezei de doctorat pe deoparte, dar și preocupările medicale, științifice, editoriale, de 

cercetare și de pregătire profesională, ulterioare susținerii tezei de doctorat, pe de altă parte, au creat 

argumente solide pentru elaborarea acestei teze de abilitare în domeniul Sănătate. 

Pe parcursul carierei mele academice, ştiinţifice dar şi profesionale şi de educație medicală am 

beneficiat de parcurgerea unui număr consistent de cursuri, atestate şi programe de specializare și 

supraspecializare, în mai multe centre universitare din ţară şi am obţinut competenţele necesare 

desfăşurării activităţii de medic, dar şi numeroase cursuri postuniversitare şi de orientare academică, 

acordând o atenţie deosebita formării studenţilor şi tinerilor medici. 

O primă direcţie de cercetare are ca temă „Studii privind manifestarea infecției Covid 19 la 

pacientul vârstnic”. 

A doua direcţie de cercetare are ca temă „Contribuții la studiul relevanței terapeutice 

medicamentoase și hormonale la pacientul vârstnic”. 

A treia direcţie de cercetare are ca temă “Studii privind manifestări paraneoplazice la 

pacientul vârstnic”. 

În SECŢIUNEA a II-a am prezentat direcțiile de dezvoltare cu privire la cariera mea academică 

și de cercetare științifică, în funcţie de experiența mea profesională şi, pe de altă parte, de perspectivele de 

cercetare oferite de infrastructura Universităţii „Dunărea de Jos” din Galaţi, Facultatea de Medicină şi 

Farmacie şi de colaborarea cu centre universitare din ţară pe probleme de medicină de laborator. 

Direcțiile de evoluție şi de dezvoltare ale propriei mele cariere vor fi organizate şi prezentate în 

trei categorii: direcții de cercetare care urmează a fi dezvoltate; direcții depredare; moduri de acțiune 

vizate pentru punerea în practică aacestora. 

SECŢIUNEA a III-a menţionează cele mai recente și importante referințe bibliografice 

amănunțit studiate pentru elaborarea și susținerea acestei teze de abilitare, reprezentând suportul științific 

al activității mele de cercetare. 
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